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AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG INTÉZKEDÉSEI A TAGÁLLAMOK KORONAVÍRUS ELLENI KÜZDELMÉNEK 
TÁMOGATÁSÁRA 
 
Az Európai Bizottság 2020. március 13-án mutatta be azt az intézkedéscsomagot, amely a 
koronavírus negatív gazdasági hatásainak csökkentésére irányult, hogy ezzel segítse az EU 
tagállamainak kormányait.  

Az intézkedéscsomag főbb elemei a következők: 
 

1. Állami Segítség Rugalmassági Keretszabály 
Megkönnyíti a tagállamoknak, hogy a vállalatok, különösen a KKV-k részére pénzügyi jellegű 
segítséget nyújtsanak, mint például a munkavállalók bérének támogatása, egy részének az állam 
által történő átvállalása, különféle adók, járulékok - pl. ÁFA - időleges felfüggesztése, közvetlen 
pénzügyi támogatás a fogyasztóknak, állami hitelgaranciák magánszemélyeknek, vállalatoknak. 

2. Európai Fiskális Rugalmassági Keretszabály 
Lehetővé teszi a tagállamoknak, hogy költségvetésük elkészítésénél nagyobb mozgásterük legyen 
a gazdasági visszaesés csökkentésére irányuló intézkedéseikben. 

3. EU pénzügyi alap 
A következő hetekben az EU 2020. évi költségvetéséből 1 milliárd EUR-t fog a bankok 
rendelkezésére bocsátani a KKV-k pénzügyi helyzetének javítására.  
Ezzel kb. 100.000 KKV részére mintegy 8 milliárd EUR fogja azok likviditását javítani. 

Az EU egy külön honlapot is indított a koronavírussal kapcsolatos hírek, gazdasági intézkedések 
megismertetésére, mely az alábbi linken érhető el: 
https://ec.europa.eu/info/live-work-travel-eu/health/coronavirus-response_en  

 

AZ ALAPVETŐEN NEM FONTOS BEUTAZÁSOK ÁTMENETI FELFÜGGESZTÉSE AZ EU-BAN 
 
2020. március 16-án az Európai Bizottság azt javasolta a tagállamoknak, hogy átmenetileg 30 napra 
függesszék fel a nem alapvető fontosságú beutazásokat az EU-ba.  A javaslat a külső határok 
ellenőrzésének szigorítását jelenti a koronavírus terjedésének lassítása céljából, ugyanakkor nem 
vonatkozik az áruszállításra. 

 Fontosnak tartják, hogy az ún. ellátási láncok továbbra is zavartalanul működjenek, hogy az EU, 
illetve a tagállamok gazdasága se lehetetlenüljön el a javasolt utazási korlátozás miatt. 

Az utazási korlátozás nem vonatkozik a tagállamok, azon belül a schengeni övezet polgáraira, az 
egészségügyi, a határőrizetben dolgozó szakemberekre, a szállítmányozás terén dolgozókra, a 
tranzit utasokra, illetve a családi, vagy humanitárius okokból utazókra. 

 

https://ec.europa.eu/info/live-work-travel-eu/health/coronavirus-response_en
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AZ ONLINE PLATFORMOK ÁLTAL ALKALMAZOTT PARITÁSI KLAUZULÁK VIZSGÁLATA AZ EU-BAN 
 
A szállodaiparban jól ismert a foglalási portálok által alkalmazott paritási klauzulák gyakorlata, ami 
rendszeresen kritika tárgya. Ennek a gyakorlatnak a piaci versenyre való hatását kívánja jobban 
megismerni az Európai Bizottság, ezért a VVA (Valdani Vicari & Associati) tanácsadó céget bízta 
meg egy tanulmány elkészítésével. Ennek keretében a tanácsadó cég 6 EU tagországban 
(Németország, Franciaország, Magyarország, Olaszország, Lengyelország és Svédország) a piaci 
szereplők közvetlen megkérdezésével készíti elő a tanulmányt, amit márciusban terveznek 
befejezni, s fogják átadni a Bizottságnak. 

 

A HOTREC 2020 TAVASZI KÖZGYŰLÉSE IS ELMARAD A KORONAVÍRUS EPIDÉMIA MIATT 
 
A HOTREC alapszabálya szerint évente két közgyűlést rendeznek. Közülük az elsőt – amit 2020 
áprilisában Berlinben terveztek – néhány napja lemondták a koronavírus epidémia miatt. Az idei 
második közgyűlés tervezett időpontja 2020 október 14-16., helyszíne Lofoten (Norvégia).   

 

CEPS „AGYTRÖSZT” ÚJ JAVASLATOT KÉSZÍT A COLLABORATIVE GAZDASÁG SZABÁLYOZÁSÁRA 
 

A CEPS (Centre for European Policy Studies) az Európai Bizottság megbízása alapján tanulmányt, s 
új javaslatot készít a megosztó gazdaság szabályozására. A jelenlegi helyzet értékelését, a 
szabályozásra vonatkozó javaslatok kidolgozását végző munkacsoportba az érintett vállalatok, 
szövetségek, a helyi hatóságok, fogyasztói szervezetek képviselőit is bevonják. A CEPS 2020 
májusában teszi közzé javaslatait. 

 

RÖVIDESEN ÁTLÁTHATÓBB LESZ AZ AIRBNB, A BOOKING, AZ EXPEDIA ÉS A TRIPADVISOR 
TEVÉKENYSÉGE IS 
 

Az Európai Bizottságnak sikerült megállapodni a megosztó gazdaság meghatározó szereplőivel – 
az Airbnb-vel, a Booking.com-mal, az Expedia-val és a Tripadvisor-ral -, hogy rendszeresen fognak 
adatot szolgáltatni az Eurostat részére, amelyeket az közzé fog tenni az egész EU-ra vonatkozóan. 
Fenti megállapodás eredményeként megismerhető lesz, hogy a rövid távú lakáskiadásban az EU-
ban településenként hány vendéget fogadnak és a vendégek mennyi vendégéjszakát töltenek el.  


